



## **ERRATUM**

**ORIGINAL CLOSING DATE : 26 April 2018 at 11:00 AM**

**CONFIRMED CLOSING DATE : 26 April 2018 at 11:00 AM**

**TENDER NUMBER : RFP 26/2018**

**NOTE THAT ADVERT AS PER GOVERNMENT  
TENDER BULLETIN OF 13 APRIL 2018 INDICATE  
CLOSING DATE AS 30 APRIL 2018 INSTEAD OF  
26 APRIL 2018**